



Συνεχίζουμε και δυναμώνουμε τον αγώνα για την πρόσβαση της Κυριακάτικης αργίας, για τα εργατικά συμφέροντα και δικαιώματα, για τη ζωή και την αξιοπρέπειά μας.



Με εφορημένες και παρεμβάσεις στους χώρους δουλειάς, με συζητήσεις με συναδέλφισσες και συναδέλφους, με μαζικές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις, με απεργιακές περιφρουρήσεις στα εμπορικά καταστήματα.



ΟΥΤΕ 52, ΟΥΤΕ 32, ΟΥΤΕ 8...

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ!



Συναδέλφισσες και συναδέλφισσες,

Με όπλα μας την από τα κάτω οργάνωση, την ταξική αλληλεγγύη και τη συλλογική αντίσταση να αγωνιστούμε από κοινού ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας ως κομμάτι του ευρύτερου αγώνα ενάντια στην καταπίεση και την εκμετάλλευση.

Για τη νίκη των αγώνων μας, για τη συνολική βελτίωση της θέσης μας στο πεδίο της ταξικής πάλης, απαραίτητη συνθήκη αποτελεί η ευσκαστική αλληλεγγύη τους από το σύνολο του κόσμου της εργασίας και των οργανωμένων από τα κάτω ταξικών και κοινωνικών αντιστάσεων.

Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα "απελευθερωμένα" ωράρια

syntonistikokyriakes.espivblogs.net

Την Κυριακή 24 Ιούνη 2018 ως Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα "απελευθερωμένα" ωράρια, συνεχίζοντας τον αγώνα ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, προχωράμε σε νέες απεργιακές κινητοποιήσεις σε καταστήματα του ομίλου Inditex στις "τουριστικές ζώνες", που είναι ανοιχτά στο πλαίσιο του νόμου που προβλέπει άνοιγμα των καταστημάτων κάθε Κυριακή κατά την περίοδο Μάη-Οκτώβρη.

Πιο συγκεκριμένα, την Κυριακή 24/6 οργανώνουμε απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30πμ στο κέντρο της Αθήνας, στη συμβολή του πεζόδρομου της Ερμού με την οδό Βουλής.

ΟΥΤΕ 52, ΟΥΤΕ 32, ΟΥΤΕ 8! ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ! ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ!

Η ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΘΗΚΕ, ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ.

**Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα
«απελευθερωμένα» ωράρια**